T1- TOlt

T3 - Tolt

1 knapi inn & vellinum i einu
Hestur i pessarri grein ma ekki keppa i 6drum téltgreinum & sama moti
Forkeppni:

Knapi stjornar sjalfur, en atridin pé synd i eftirfarandi réo:

Heegt tlt svo snuid vid

Hradabreytingar & tolti

Greitt tolt

Urslit:
Heegt tolt upp & badar hendur
Hradabreytingar upp & badar hendur
Greitt tolt upp & badar hendur

Urslit hefjast upp & vinstri hond.

2 eda fleiri knapar keppa i einu
Hestur i pessarri grein ma ekki keppa i 6drum téltgreinum & sama moti
Knapi velur upp & hvora hond hann hefur keppni - radad i holl eftir pvi.
Pulur styrir forkeppni og drslitum
Forkeppni:

Hagt tolt svo snuid vid

Hradabreytingar a tolti

Greitt tolt
Urslit:

Hagt tolt og svo snuid vid

Hradabreytingar a tolti

Greitt tolt
Urslit hefjast upp & vinstri hond nema knapar komi ser saman um annad - efsti knapinn hefur tvofalt

vaegi.

T5 - Tolt

T7- Tolt

2 eda fleiri knapar keppa i einu (mest 5)
Hestur i pessarri grein ma ekki keppa i 6drum toltgreinum & sama moti
Knapi velur upp & hvora hond hann hefur keppni - radad i holl eftir pvi.
pulur styrir forkeppni og arslitum
Forkeppni:

Heegt tolt svo snuid vid

Hradabreytingar & tolti
Urslit:

Heegt tlt og svo snlid vid

Hradabreytingar & tolti

Urslit hefjast upp & vinstri hond nema knapar komi sér saman um annad - efsti knapinn
hefur tvofalt veegi.

2 eda fleiri knapar keppa i einu (mest 5)
Hestur i pessarri grein méa ekki keppa i 6drum téltgreinum & sama moti
Knapi velur upp & hvora hond hann hefur keppni - radad i holl eftir pvi.
pulur styrir forkeppni og drslitum
Forkeppni:

Hagt tolt svo snuid vid

Frjals ferd & tolti
Urslit:

Hagt tolt og svo snuid vid

Frjals ferd & tolti

Urslit hefjast upp & vinstri hond nema knapar komi sér saman um annagd - efsti knapinn hefur tvofalt
veegi.




T8 - TOlt

T2 - Slaktaumatolt

2 eda fleiri knapar keppa i einu (mest 5)
Hestur i pessarri grein ma ekki keppa i 6drum téltgreinum & sama moti
Pulur styrir forkeppni og Urslitum

Forkeppni:
Frjals ferd & tolti svo snuid vid

Frjals ferd & tolti

Urslit:
Frjals ferd & tolti svo snuid vid
Frjals ferd a tolti

Urslit hefjast upp & vinstri hond.

1inn & vellinum i einu.
Hestur i pessarri grein ma ekki keppa i 6orum toltgreinum.
Knapi mé velja upp & hvora hénd hann hefur keppni
Forkeppni:

Frjals hradi & tolti

Haegt tolt og svo snuid vid

Tolt vid slakan taum
Urslit: - bulur styrir

Frjals hradi & tolti

Haegt tolt og svo snuid vid

Tolt vid slakan taum
Urslit hefjast upp a vinstri hond nema knapar komi sér saman um annaad - efsti knapinn hefur tvofalt

veegi.

T4 - Slaktaumatolt

T6 - Slaktaumatolt

2-3inn & vellinum i einu.
Hestur i pessarri grein ma ekki keppa i 6drum toltgreinum.
Knapar velja upp 4 hvora hdnd er hafid keppni - radad i holl eftir pvi
pulur styrir forkeppni og drslitum.
Forkeppni:
Frjals hradi & tolti
Heegt t6lt og svo snuid vid
Tolt vid slakan taum
Frjals hradi & tolti
Haegt tolt og svo snuid vid

Tolt vid slakan taum
Urslit hefjast upp & vinstri hond nema knapar komi sér saman um annad - efsti knapinn

hefur tvofalt veegi.

2-5inn & vellinum i einu.Hestur i pessarri grein ma ekki keppa i 68rum téltgreinum.
Knapar velja upp & hvora hénd er hafio keppni - radad i holl eftir pvi
pulur styrir forkeppni og drslitum.

Forkeppni:
Heegt til milliferdar tolt, haegt nidur og snuid vid

Tolt vid slakan taum
Heegt til milliferdartolt, haegt nidur og snuid vid
Tolt vio slakan taum

Urslit hefjast upp & vinstri hond nema knapar komi sér saman um annagd - efsti knapinn hefur tvofalt
veegi.




V1 - Fjérgangur

V2 - ch')rgangur

1inn & vellinum i einu og styra sjalfir, mega syna atridi i hvada rod sem er.
Hestur i pessarri grein ma ekki keppa i 6drum 4gangs- eda 5gangsgreinum.
Knapi méa velja upp a hvora hénd hann ridur forkeppni.

Forkeppni: - Syna parf eftirtalin atridi:

Haegt tolt - Brokk - Fet - Stokk - Greitt tolt

Urslit - bulur styrir - atridin synd i eftirfarandi rod:

Heegt tolt - Brokk - Fet - Stokk - Greitt tolt
Urslit hefjast upp & vinstri hond nema knapar komi sér saman um annad - efsti knapinn

hefur tvofalt veegi.

2 eda fleir knapar inn & vellinum i einu.

Hestur i pessarri grein ma ekki keppa i 66rum 4gangs- eda 5gangsgreinum.

Knapi ma velja upp & hvora hond hann ridur forkeppni - radad i holl eftir pvi.

Forkeppni: - bulur styrir baedi forkeppni og drslitum - synt i eftirfarandi réd:
Haegt tolt - Brokk - Fet - Stokk - Greitt tolt

Urslit:

Hagt tolt - Brokk - Fet - Stokk - Greitt tolt
Urslit hefjast upp & vinstri hond nema knapar komi ser saman um annad - efsti knapinn hefur tvofalt
vaegi.

V3 - Fjérgangur

V4 - ch')rgangur

2 eda fleir knapar inn & vellinum i einu.
Hestur i pessarri grein ma ekki keppa i 6drum 4gangs- eda 5gangsgreinum.
Knapi ma velja upp a hvora hénd hann ridur forkeppni - radad i holl eftir pvi.

Forkeppni: - bulur styrir ba&edi forkeppni og Urslitum - synt i eftirfr. réa:

Heegt til milliferoar tolt - brokk - fet - stokk - milliferdar til greitt tolt

Urslit - bulur styrir - atridin synd i eftirfarandi rod:

Heegt til milliferdar tolt - brokk - fet - stokk - milliferdar til greitt tolt

Urshit hefjast upp & vinstri hond nema knapar komi sér saman um annad - etsti knapinn
hefur tvofalt veegi.

2 eda fleir knapar inn & vellinum i einu.
Hestur i pessarri grein ma ekki keppa i 66rum 4gangs- eda 5gangsgreinum.
Knapi ma velja upp a hvora hénd hann ridur forkeppni - radad i holl eftir pvi.

Forkeppni: - bulur styrir badi forkeppni og urslitum - synt i eftirfr. réo:
Fet
Frjals ferd & tolti
Gangskipting: fet > tolt / tolt > fet - einn knapi ridur i einu Svo er sndid vid !
Haegt til milliferdar brokk
Gangskipting: fet/brokk/tolt > stokk / stokk > fet -- einn og einn knapi ridur i einu

Urslit:

Alveg eins ridid og forkeppni
Urslit hefjast upp & vinstri hond nema knapar komi sér saman um annad - efsti knapinn hefur tvofalt
veegi.

Hér skiptir ekki 61lu mali hversu hadgengur og skrefmikill hesturinn sé heldur er knapinn og
abendingar hans undir smésja




V5 - Fjérgangur

V6 - Fjérgangur

1-5 knapar & vellinum i einu
Hestur i pessarri grein ma ekki keppa i 6drum 4gangs- eda 5gangsgreinum.
Knapi méa velja upp & hvora hénd hann ridur forkeppni - radad i holl eftir pvi.

Forkeppni: - bulur styrir badi forkeppni og Urslitum - synt i eftirfr. réa:

Fjals ferd & tolti - Heegt til milliferdar brokk - Fet - Stokk

Urslit:
Fjals fero & tolti - Haegt til milliferdar brokk - Fet - Stokk

Urslit hefjast upp & vinstri hond nema knapar komi sér saman um annad - efsti knapinn
hefur tvofalt veegi.

1-5 knapar a vellinum i einu
Hestur i pessarri grein ma ekki keppa i 66rum 4gangs- eda 5gangsgreinum.
Knapi ma velja upp & hvora hond hann ridur forkeppni - radad i holl eftir pvi.

Forkeppni: - bulur styrir beedi forkeppni og Urslitum - synt i eftirfr. réo:

Fjals fero a tolti

Haegt til milliferdar brokk

Fet

Stokk: einn og einn knapi ridur i einu, fet/brokk/tolt yfir & stokk og svo haegt & fet.
Urslit:

Alveg eins ridid og forkeppni

Urslit hefjast upp & vinstri hond nema knapar komi ser saman um annad - efsti knapinn hefur tvofalt
vaegi.




F1 - Fimmgangur

F2 - Fimmgangur

1inn & vellinum { einu og-styra sjalfir, mega syna atridi i hvada rod sem er.
Hestur i pessarri grein ma ekki keppa i 6drum 4gangs- eda 5gangsgreinum.
Knapi méa velja upp a hvora hénd hann ridur forkeppni.

Forkeppni: - Syna parf eftirtalin atridi:

Tolt - Brokk - Fet - Stokk - Skeid

Urslit: - burlur styrir, atr.synd i eftirtalinni rod:

Tolt - Brokk - Fet - Stokk - 3 sprettir skeid (einn i einu)

Urslit eru ridin upp & vinstri hond nema knapar komi sér saman um annad, efsti knapi inn i

Urslit hefur tvofaldan atkvedarétt.
Knapar koma sér einnig saman um hvada langhlid syna skal skeidid - efsti knapi inn i urslit

hefur tvofaldan atkveedarétt.

2 eda fl. knapar kep;pa i einu.

Hestur i pessarri grein ma ekki keppa i 66rum 4gangs- eda 5gangsgreinum.
Knapi velur upp & hvora hend hann ridur og radad er i holl eftir pvi.
Forkeppni: - bulur styrir beedi forkeppni og urslitum - synt i eftirfr. r6d:

Tolt

Brokk

Fet

Stokk

Skeid -- einn og einn knapi i einu - syna mé 3 spretti annars 2.

Urslit: - bulur styrir og atr. Synd i eftirtalinni rod:

Tolt - Brokk - Fet - Stokk - 3 sprettir skeid (einn i einu)
Urslit eru ridin upp & vinstri hond nema knapar komi sér saman um annad, efsti knapi inn 7 Grslit

hefur tvofaldan atkveedarétt.
Knapar koma Ser einnig saman um hvaoa langhiio syna skal Skelolo - e1sti knapi Inn 1 urslit hetur

tvofaldan atkvedarétt.

P1 250 m skeid

P3 150 m skeid

2-4 saman i rioli

Knapar merktir med mismunandi litum

2 sprettir = 1 umferd

1 sprettur - rédun dregin, 2.sprettur raedst af timatoku i 1 sprett (heegustu saman i
ridil)

M4 hafa 2 umferdir en p6 EKKI sama daginn !!

2-4 saman i ridli
Knapar merktir med mismunandi litum
2 sprettir = 1 umferd

1 sprettur - rodun dregin, 2 sprettur reedst af timatoku i 1 sprett (haegustu fyrst saman i ridli)
M4 hafa 2 umferdir en p6 EKKI sama daginn !!




PP1 = Gaeéingaskeié

PP2 = Gae6ingaskei6

R6dun knapa er dregin

2 sprettir - sama rodun i badum

Ef knapi hlytur O i einkunn fra 68rum eda pridja domara og/eda rautt flagg fra
fimmta eda sjotta démara pa hlitur knapi 0,0 i einkunn.

Ef knapi hlytur 0,0 i einkunn fra prem domurum pa er knapa Utilokad fra seinni
sprett.

Upprédun domara:

1 démari = nidurtaka (0-50 m)

2 doémari = fyrri skeiokafli (50-100 m)

3 démari = seinni skeidkafli (100-150 m)

4 démari = nidurhaeging (150-200 m)

5 démari stendur med flagg 4 50 m linunni
6 domari stendur med flagg & 150 m linunni

Rodun knapa er dregin

3 sprettir - sama rodun i 6llum 11!

Ef knapi hlytur O i einkunn fra 6drum eda pridja domara og/eda rautt flagg fra fimmta eda
sjotta domara pa hlitur knapi 0,0 i einkunn.

Knapa er ekKi Utilokad fra seinni sprettum eins og i PP1 ef hann far prju nall!!!!
Upprédun démara:

1 démari = nidurtaka (0-50 m)

2 démari = fyrri skeidkafli (50-100 m)

3 démari = seinni skeidkafli (100-150 m)

4 démari = nidurhaeging (150-200 m)

5 démari stendur med flagg & 50 m linunni

6 doémari stendur med flagg & 150 m linunni

P2 100 m flmandi skeid

Réasr6o degin fyrir fyrsta sprett
Résrod fyrir annan sprett reedst af tima ur fyrri sprett - haegasti fer fyrstur.




